

林散之奖 书法双年展开幕

书法大家林散之被称为当代“草圣”，他的书法作品龙飞凤舞，大气磅礴，以他名字命名的“2008·林散之奖书法双年展”开幕式昨天上午在江苏省美术馆隆重举行。开幕式上汇聚了很多书画界的人士，著名相声表演艺术家姜昆，著名演员张铁林也来到了现场。

开幕式开始前，全场观众起立，为汶川大地震中的遇难同胞默哀一分钟。同时开幕式上还进行了获奖作者为汶川地震灾区捐赠作品仪式，获奖的10位书法家用自己的行动表达了他们对灾区人民的一片深情。据悉，本次展览将延续至6月13日，展览期间还将举办学术研讨会、出版画册、宣传推广等活动。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷 摄影 施向辉



书画展现场

“大地震纪实”出版

用不到两周的时间编辑出版，一本真实目击5·12四川汶川大地震，鲜活记录抗震救灾动人事迹的书《我们在一起——四川汶川大地震纪实》出版了。书中全景式地展现了四川汶川大地震后生命救援的悲壮而宏大的场景，5月25日上市之后，受到广大读者的好评，引起了强烈的社会反响。全书共15万字，采用了近百张抗震救灾新闻摄影图片，而这些文字和图片都是用生命、鲜血和爱铸就的。

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

王菲 携李亚鹏杭州探望灾区儿童 只谈助养 不谈复出

昨日，李亚鹏和王菲夫妇前往杭州，探视被转运到此的18名地震灾区儿童。夫妇俩双双现身，吸引了大批媒体，但“防媒”有高招的他们却愣是在新闻发布会召开前两小时提前探视，把媒体“杀”了个措手不及。身为父的李亚鹏还提出了“汶川新家庭”助养计划——对灾区家庭实施援助。

又送粽子又送花

王菲和李亚鹏昨天探视了18个来自灾区的孩子，因为端午节将近，有心的两人除了带上鲜花慰问外，还特意带上了粽子，这些都是李亚鹏前几天让工作人员代买的。买之前李亚鹏反复关照，粽子要买小孩子方便吃的那种。

虽然王菲话不多，不过她昨日尽显母爱。她问一个大一点的孩子：“你有1米55吗？那和我大女儿差不多高。”看到另一个年纪小一点的孩子则说：“你还很小，跟我小女儿差不多大。”王菲话不多但人特别和蔼，全程都是笑眯眯的，到病床前她总会抱抱孩子，摸摸孩子的头，孩子们要合影或者别的什么要求，他们答应得都很爽快。此外，王菲还把带去的鲜花送给了志愿者们。

护童心切怒对媒体

虽然李亚鹏和王菲为了避开媒体跟随，特意将原定的探访时间提前了两个钟头，不过还是引来了不少



抱起灾区儿童，王菲尽显母爱

媒体跟随采访。

为了给受伤的儿童有更好的环境恢复身体，李亚鹏不想让太多媒体的镜头对准他们。看着越来越多的记者涌入，李亚鹏的脸色都铁青了，急忙找来医院相关负责人进行协调，甚至还大喝：“大家不要拍小朋友。”

在探访结束之后，李亚鹏还跟院方不停地进行沟通，希望将来不要让孩子们接受太多采访。

王菲暂时不复出

面对媒体，李亚鹏解释自己提出的“汶川新家庭”助养计划：“三个家庭将分别助养三个孩子，负责其一

切医疗费用，每月给孩子若干生活资助，直到大学毕业，包括大学的学费；在经济之外还要继续关注被助养儿童的健康成长，学业进展，培养他们的劳动技能，独立生活能力，使他们能顺利进入社会。”李亚鹏说，在这个计划中，这些都不是难点，难的是有一项硬指标：“保证每月与受助家庭进行通讯联系一次，每年至少一次两个家庭成员面对面交流。”

有媒体盛传王菲即将复出，对此李亚鹏夫妇则很简单地表示，现在的事情主要是做慈善，其他的暂时都不会管。快报记者 李谷

莎朗再道歉，仍然缺诚意 有意将问题转嫁报道

在饱受自己失言造成的多方压力下，莎朗·斯通日前再次为自己早前对中国四川地震所发表的言论表示道歉，不过，许多中国网友对这次道歉并不“领情”，认为莎朗·斯通的说辞轻描淡写，显然是在为自己开脱。

再发声明

美国当地时间6月4日，斯通再次就自己之前的“地震报道”发表道歉声明：“最近有太多关于我在戛纳电影节上那番言论的报道了。我希望通过我的这番发自内心的声明来结束一些误会。是的，我说错了话，我对自己措辞失误感到无比后悔，但那些话真的是无意的，我不想伤害任何人。整件事是我的心不在焉加新闻炒作造成的意外事故，我对四川的灾民所受到的伤害深感难过。”

这是莎朗·斯通最新的道歉声明，上周，她曾简短发表过类似言论：“我为自己对中国人民造成的伤害感到抱歉和伤心。”

转移问题

细心的中国网友留意莎朗·斯通的措辞，发现她在用“心不在焉”“意外”为自己开脱，且有意将问题转嫁到新闻报道上，这样的道歉并无诚意。这位曾出演《本能》的女明星，去年曾受邀前往上海国际电影节，但今年，上海国际电影节将其拒之门外，并已宣布永久封杀斯通。而莎朗·斯通代言的化妆品品牌迪奥中国方面也声明，他们今后将不会对斯通事件发表任何意见，显然不想再受斯通的影响。不过，莎朗·斯通的不当言论还是对迪奥产生了负面影响，抵制迪奥的声音仍不绝于耳。于音

萧蔷来宁讲述美丽秘方

被誉为“台湾第一美女”的萧蔷昨晚盛装亮相“思妍丽南京旗舰店开业典礼”。一身低胸白色小礼服，纤细的腰间配着红色腰带，萧蔷出现在晚会现场时立即惊艳全场。

萧蔷的保养秘方大家一直非常感兴趣，记者们也很想让眼前这位大美女为所有爱美的女士支个招，如何才能保持美丽，保持优雅的气质？萧蔷觉得：“追求外表的美丽，也许是每个人的梦想，但耐看、隽永的美丽是由内而外的，其实每天的想法、心情状态、生活习惯、睡眠时间都与美丽有关，每天用什么样的心情去看这个世界都很重要，美丽其实是全天候的良好生活习惯。”

曾有消息说，萧蔷将加盟张纪中新版《西游记》剧组，受邀饰演“观音”或“白骨精”一角。对此，萧蔷表示，这已经是张纪中继《射雕英雄传》《鹿鼎记》之后第三次邀请她，不管演《西游记》中“观音”还是“白骨精”，她都觉得自己是很大的挑战。谈到林志玲也被誉为“台湾第

一美女”时，萧蔷表现得非常豁达：“其实现在有很多非常美丽、非常英俊的艺人，对于这些后起之秀，我一直是抱着非常乐观的态度，而对于我自己，我只希望在自己的跑道上有自己的成就！”

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷 摄影记者 施向辉



萧蔷

光明 100%果汁

Ordinary 是佐餐的佳品。品质保证，营养健康！

常温 Temperatures

上海光明 新品上市 隆重招商

团购热线：025-86225329

BRIGHT JUICE & BEVERAGE PRODUCTIONS

光明 橙汁饮料

- 光明橙汁饮料既解渴又含有丰富的维生素C，是老少咸宜的饮料，10%浓度天然的健康酸度，让橙的美味在口中融化。
- 大瓶装更适合聚会和全家人饮用。

诚招全省各地市、县、区经销商

招商 025-86554199
 热线 13236151166
 13357819703

另聘各地区域经理 上海光明奶酪黄油有限公司隆重出品